7.  cartopy OF|H

Bife. Basemap OBIFIZK T L T30, & & 7% % cartopy DFIH%Z %
ZTHRWTL X9, 22 Tld Basemap OfWUH & LT, U174 X 9 A EE % FL it
LT\ 3 cartopy TR 3 FEEZMANL £, N—2 3 0.17 & 0.18 Tt
JERRORB RS DRIV RELSELATHIN, BiEodH 2 a—FEERT L 2 L
DL po e, ARIFAN—Y a2 018 PIEZRMIBIL T ET, N
—Ya v 0.17 TOZEEOWTIE 7.5 filciism L £ L7,

7.1 cartopy OFEA
7.1.1 HbX 7% $ <

cartopy (¥ Basemap & {817z & 9 I matlotlib ETHIXZFKRT 572DD Ry
7 — T, Basemap [FABRICEE 4 2 XEEICHIG L TE D | FEfteiE., KA
FPEDERZITI) 2L HTEET, 713 cartopy_sample.py % {#iv>, IERR
MERECERIZ T R>TaET (KM7-1-1),

£ ¥ 2 —)LIE import cartopy.crs as ccrs DX H A R —F L ET,
cartopy D& b Basemap [k, i #)1C matplotlib ©7'v v b HEIEZ (EK T 2
72, matplotlib ¥4 Y RX—+F L ET, 77wy b Z2ERT ZHrTIE,
matplotlib @ fig.add_subplot Z{fi\>F 9, Z41F TRER, HH D 5D
NEEL 2OHDPBICWARZE, 32HBY 77 vy b0 )b OMEHICHS S
PEELITT, T2 TIE. H I projection A T3 v E Al w»
cers.PlateCarree() %2 5.2 % Z & C. cartopy @ IEFEFIfERIE: (6.2.1 fiz) %
WH L C\wFd, cers.PlateCarree()D 7 7 # )L b TIXHERE 0 EEAShIL IR 5 &
> TWETA, T 2 TlE. central_longitude=180 # 5.2 3 Z & THfFE
180 FEASHh YIRS X I ICEH L TV E T,

import matplotlib.pyplot as plt
import cartopy.crs as ccrs

fig = plt.figure() # 70w MEKDVER
# cartopy FEU'H U
ax=fig.add_subplot(1,1,1, projection=ccrs.PlateCarree(central_longitude=180))




ZZETCORETIERIMPRRAIND LT HDT, ax. AV Y FD LI %A v
AZVARAY y FREOERILTAHAE T, 913 ax.coastlines % i\ iff k2
i Ed, fig  ax O, MBERERIG O 2 N ZNOEFDKI R 5556
12 1. ipython3 --pylab % @) L T cartopy_sample.py D&4f7 2 HFFIC AT L.
EDEIICERINEPAMALTHORVTL & 9,

ax.coastlines() # JBEREH <

K7-1-1 cartopy CHERZH

8. FEfTR#IC ShapelyDeprecationWarning 3% /R I 415720, XD L 9
Ha—RZBMLTERINZVEIICLTVET, 20 Warning 1ZfEE L T
BOTHIEZR T, BFKD cartopy HHRFHBIEIN 2 LD EFWET,

import warnings

warnings.filterwarnings(‘ignore’)




7.1.2 RERERR & ARERER 2 i <
Basemap DI & [AIfk, iV 72 ICHEEERR & M2 MA 5 2 & D ARETY
(¥ 7-1-2).ffXIc1Z cartopy_sample2.py Zffiv> £ L 7z, £ 9" ax.gridlines
CHREFERR - MM 2R Z £ 9, IEFEMfERIEIC T 52720, KIEZEET % crs &
7Y a 1z cers.PlateCarree() 2 5- 2 £9, 2 2T, #EEH - MEROBREZIT
9 72 ® (T ax.gridlines DR D fiEiz gl 1T L TV 9, R 2 51 <
fifilx. gl.xlocator & gl.ylocator THZ 9, ZDFXIC matplotlib @ ticker (C
& ¥4 % FixedLocator ZF[H L CTE D . gl.xlocator=mticker.FixedLocator(§&
ER2zH B D L) ICHWET, 29752 LT, HELALEREDOMEICR
JERRE R 2 e TEF T, MK Z 5 < i np.arange(0, 360, 30)1%. BdLE
DOH 5T KD 360 £T 30 BOMEZIUANS 2 E2FRL TOEY, MBEHR

IV THFABRICITV 7,

import matplotlib.ticker as mticker

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree())

gl.xlocator = mticker.FixedLocator(np.arange(0, 360, 30)) # 1RER
gl.ylocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-90, 90, 30)) # &ER

= ~

/(é:' éh‘r-“" ——= .:\\a AR

S -~

N L

\?Y\&\gé&i&m\ \ Y

S R N
. 5 A

T e e

K7-1-2 cartopy CTREEERR - MERZHEL

RN

"\-)

X|7-1-2%H2% L, WEROBERDIH PN TOR DD 5 L v E
9, N—=2 a3 0.18 TlE, HER % 5] < fi%Z np.arange(0, 360, 30) & § % &



180 & D REWEMEER I N\ & ) TT, Tz blE#Ed % 72912, np.arange(-
180, 180, 30)& L T-180~180 T 30 HDEZM RS X HIZL b DD,
cartopy_sample3.py T3, X 7-1-3 D X H 12, VIR THRIERD 1 %
Ik ELL,

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree())
gl.xlocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-180, 180, 30)) # IRFE#R

gl.ylocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-90, 90, 30)) # BEMR
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7.1.3 FEPLHR EARIERR D L7 H 2 F% S 5
k O, REHERR - IERRO R H 2 ZZ 22N LET, M7-1-4D &
TRPERR « MR 2 M R TR < 71 279 L3, cartopy_sampled.py T
ER #7?0)%3 iZ linewidth TRREL (F7 4V M 1), MfRICT 570 0.5 1
LE L7, fofald color (3-2-2, M3-2-3%M), #fEiZ linestyle T
T (FE3-2-12), 2z, Kt (1), B () ITREL £9, HEH
J& alpha 1 0.8 IZL T\ %7, & linewidth % Iw, linestyle % 1s, color %
C LT RAMIBIE, TITIRH) ZENTEERA,

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree(), ¥

linewidth=0.5, linestyle="--', color='r', alpha=0.8)
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INSDA 7Y 3 vz v linewidth=1, B (1), mifi () @& L T
1 O HE AR ORI - 2 i E 9 (W 7-1-5), cartopy_sampleb5.py
Z o TERIL £ L 72,

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree(), ¥

linewidth=1, linestyle=":', color="k’, alpha=0.8)




K7-1-5 #RER - BERELESROHL

7% 5 ax.coastlines IZ b RO ta, FROME, FifH, NEHEZIFET 524 72 =
Y 3% Y | ax.coastlines(color='g) D & H ITIEETE £ (ROICEET54),



7.1.4 FEREERR &AREEARIC T NV 2 AT B

ax.gridlines (213, R & BERRIC I L2 1T 3 draw_labels 4 7’2 =
Y3H Y £9, draw_labels=True £ §25Z ETINUBMHEEFT (K7-1-
6). EXICIZ cartopy_sample6.py ZffivsF L 7=,

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree(), draw_labels=True,

linewidth=1, linestyle=":', color="k’, alpha=0.8)

FLAZY S hzfliozgE65TH, N—2 3 0.18, 0.19 £ 0.20-0.21 T
RZ-HNZEbH D, 0.19 TREBEEHD 7 )LDEEH, 0.18 TIREEH D Z
N)VDOEHIML E BT E T,
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¥ draw_labels 4 7'> a v @ Z#)E, cartopy /N—Y a > 0.17 &£ 0.18 D
BITRELEDLDF L, N—=Pa v 0.17 TlE, 9 EL 7NVLDA L HiPHHHE
OEZzHLE LEGAICRoNTED, ho#HiPlTld 7.1.5 Hio/FETH A
YA XTHMEDRHY F LT,

7—1-6Tld, fERT7 NVPRER T VD HPLRINTVEEA,
N—=22a v 019 TE D7 NVPRDIZE > T E T, 2D X9 ICHEFHE
TRARGBHTLEFVE T,

7-1-71%, ROV A RERKREL LEGADORLHT, £TD 7 NUPE
NN, ENBDDOEBEIC X H)ICBZAET, Y=Y a2 0.18 & 0.19
TR RZBIZZRD £9, {EXICIZ cartopy_sample7.py Z v L 72,

fig = plt.figure(figsize=(8, 6)) # RID YA X&ZKEL T3

EEEDTNADBERINR KT, ROL) BREZMAE LI, HD
FZRNE I TR ERIN TRV, FEOT)VEITPHEHAFE L,

gl.top_labels = False # LD XN)LZHT
gl.right_labels = False # GO NILZHET
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REREDOA 7> a v, FTO I X)L (glbottom_labels) /ED F N )L
(gl.left_labels) 12 b ETRETT,
MOPLBHEZOEDOGELIR L TAZE L X 9 (cartopy_sample8.py), X 7
— 1 -8 Tl, PafE 180 EED/ih, WAL 180 A UmIC E £ L7z, imd 180°
W 23 180°D & ) ICERR I NAIHD 7 NUBRR SN L 0Tcd, RDOLH TR
)L % g < #iH 2 150°W 225 150°E £ TICAEH L TWwE T,

gl.xlocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-150, 180, 30)) # IRFE#R
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7.1.5 FREERR, MER T XVDOH RS2 A X

Z 2 ¥ CIE, ax.gridlines DA 7Y a v B HEEEALE LD, AR
Y2 A ATV T \WHEEE LT, matlotlib T7~)LZ i< ax.set_xticks,
ax.set_yticks Zffi) HELBNLTBEE T, TOHETIE, FBER L BER
I3 ax.gridlines TH{E, 7 ~Lid T3 & 35T ax.set_xticks, ax.set_yticks T
MEEd, T3 BEREBERZHCEE V2R CEZRCICEREL £
¥, HEL 2z M9 0T, xticks, yticks £ WIHEFIZES>TEE, 2nEFN
DIEZEEML TE E 7, dlon, dlat iX, ZNZF IR, B 7 L %<
MEZ R L TOE T REER T XL%E 90°S 225 90°N £ T 30°HIfHF 5728,
np.arange(-90, 90.1, dlat)& L £ L %, {EXICiZ cartopy_sample9.py Zfiliv>
xL7%,

# BER. BERESNILZHE
dlon, dlat = 30, 30
xticks = np.arange(-180, 180, dlon)

yticks = np.arange(-90, 90.1, dlat)

%9 ax.gridlines T, T FE THBRICFEER & EEREZIHE £,

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree(), draw_labels=False,
linewidth=1, linestyle=":', color="k’, alpha=0.8)

gl.xlocator = mticker.FixedLocator(xticks) # ERFEE#R% # < (B

gl.ylocator = mticker.FixedLocator(yticks) # #&ER% < (&

RIZ, ax.set_xticks, ax.set_yticks Z{#\ >, FEEEHR & FEERR 7 ~OL 2 i < il
ZIHELEFT, A7 avelTecers 252 % 2 03 CE, cers.PlateCarree()
ZRELET, M7-1-8D k)i, 180 EZ& uly & L CTHRRMIC & PERAIC
LIPS X)) F LD, BRELLICELZS D T,

ax.set_xticks(xticks, crs = ccrs.PlateCarree() # EREMR T NILDIE
ax.set_yticks(yticks, crs = ccrs.PlateCarree() # BERZNILDIE
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K7-1-9 axset xticks, ax.set_yticks Z{E\, FRERLBER I L ZH\ 7

cartopy_samplel10.py &, FEEERE - FER S V2 ERERICT 272007
077 LTY, BRI VDKL ax.xaxis.set_major_formatter TZH L
£, ZDFEIZ, cartopy.mpl.ticker IZ& 415 LongitudeFormatter % ffi> T
HEALHLEFT, 774NV PDEFTIIHFLOED TO°E) TIERL T0°, &
FRINTLEI LD A TP a3 vt LT zero_direction_label=True %5 % %
L7z, RI7-1-10 ®k9Hic, BEHMD T L2 180 Ea L& L7 8FD
5HRE (B), PufE (W) Z2XHI L 72 BEERELICE DL D £ L7, MR vico
WT b [ARRIC, ax.yaxis.set_major_formatter D EREZZHE L £, MEOLE
13 LatitudeFormatter T3 2%, #EIZ T0°) L TRVWEDTFT 74 VD FF
L £ L7,

from cartopy.mpl.ticker import LongitudeFormatter, LatitudeFormatter

# BRED ORTERZEHEKREICT D
ax.xaxis.set_major_formatter(LongitudeFormatter(zero_direction_label=True))
ax.yaxis.set_major_formatter(LatitudeFormatter())
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7.1.6 REFERROMIME & FEERE 7 VL DRk Z R % 127 %

7-1-10 TlX, 150°W & 120°W D X H 12D 7 )V BEHAL > T F
T, 7NNV DXLFRAPUNS VLI ICBZF T2, TN EIERT 2 LD I X
WEHRITE RS > TLE ) DT, FEERIZ 30 IO £ £, fRER T V7
\F 60 FEHICHI T AL, R - MR 2R Mo I3LEEDL D AL, %
FERR « SRR 7 L& 7oz, Hi7zic dlon_lab, dlat_lab CREEERR, FakE
ik 7 ~OL DIl 2 F5%E L | xticks_lab, yticks_lab & \» 9 Fi51 2 1 > T, #EELHE.
TR 7 NV Z i EZ L TR E £, FEER 7 XV DOERED & 60 i L
TEL LT, REROMERE30EDOE 7 NVORREEZZLHETE 7, /FX
21 cartopy_samplell.py Z H\w % L 7%,

dlon_lab, dlat_lab = 60, 30 # RER - BEROER
xticks_lab = np.arange(-180, 180, dlon_lab) # EERS NI Z# < (&
yticks_lab = np.arange(-90, 90.1, dlat_lab) # BERSINILZH# < E

REEERR 7~V SRR 7 ~OL 2 i E Tk, 245 xticks_lab, yticks_lab
2V E T,



ax.set_xticks(xticks_lab, crs=ccrs.PlateCarree() # REHEZ XL

ax.set_yticks(yticks_lab, crs=ccrs.PlateCarree() # fEER 7 NIl

HE DT VDY A4 Rk, ax.axes.tick params CREL T, 7> a v
& L Clabelsize=12 £ §1UE, XFH A AV 12 R4 v MICREINE T,

ax.axes.tick_params(labelsize=12) # BE DRI NILDY 1 X%ZIEE
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ax.axes.tick_params Tl3 IS % { DIHHZZHEARETT (R 7-1-1,
M7-1-12), # 7> avD9H b, axis & which IZZEZ xHii s yiiio &L 5
ICHEAT2PTEHBY  BHBRYO LS ICHEHMAT 202 BET2HDTT, 1§
ED R EA B R TR CEENEHINE T,

HE D MoORE X, % width (7740 1F @ 1), £&% length (77 4L
F:3.5), % color (F7 4kt B) TEECTEEY, HEDROME I,
7 7 AV b TRPEROIMAl (direction="out') TI A, WHICEH 22 LT
. ZDOEAICIZ direction="in"& L 7,

HEDB 7 Xvid, HEOBMEGMNIHRETS2LH)ICE->TEDY, faz
labelcolor (77 4V b t ), 7 )L Z[OHE I & % A% labelrotation (7 7



FNWbE:0) TEHLET,

#£7—1—1 matplotlib ® axes.axes.tick_params CHEHARREARF 7> a v —&

I =20 0. 77k
length  EEDFLE TR EYASEY-
color  EEDELENESEYANEENNC)
N 52 0 orE, in', out, tinout', 77 )bk : out' (S44R)
bottom, top, left, right T. k. E. AOBBRDOBREHHINESH. T7AILE ; bottom& lefth True
T e RE SN OBE, T AL 4
Eﬁbﬁ?/\‘)b@j{?b“rzﬁ _

BENRDILFF : 'xx-small', 'x-small', 'small', 'medium’, 'large’, 'x-large’, 'xx-large'
labelcolor BEDBRINILOE, T7A)LE 'k (B)
labelrotation BBRVBEINIZEEGSEIAE,. 77460

labelbottom, labeltop, T. £ E. AOBBRDBRINILEH I HE S H\.
labelleft, labelright T 7 #JU ; bottom& lefth True

X8, yEIDEESISEBT AN, X, 'Y, 'both's T 7 4L ME : 'both' (x. yEHFA)

_i\ BlEE5ICEAYT %D, 'major', 'minor', 'both's 77 )L ME : 'both' (fl7)
zorder  ELDEEERVER-IRES S

ax.axes.tick_params(4 7> a v) : BEHL - WIHHZHE
ax.axes.tick_params(4 7°> a v, axis=X') : X fili CELH L - WIHH % I5E
ax.axes.tick_params(4 7’ a v, axis='y') : y i L H L - WIEHH Z{5E
ax.axes.tick_params(# 7’y 3 v, axis='x', which="major") : x filio FHEK D I

DWT, BHLZWHHZIEE



90°N,
‘ \
— |
|
SNt ight
‘ \
labelsize | 30°N
labelcolor
0 \
30° “
width
60°S |~ length
: J color
7\,\.\ —— ; : ; —Mr— S sttom
pad °F 30°E 60°E 90°E(@20°BP150°E 180°150°WL20°W90°W,60°W 30°W
labelrotation directio

K 7-1-12 ax.axes.tick params TZEH & 3 Epf

Bt ML B A AN HEE D #R 2 AT 202 &9 D22 k& 5 bottom,
top. left, right # 7> a v23H 0, 77 40 FTIE Ml EZJ7Z T ICHED #
PHEFT, HEDBE T LEH 2 £ 9 1%, labelbottom, labeltop, labelleft,
labelright &+ 77> a Y CiEL. 2656 H 7 7 )L b TIE Ml & ZEJI72 15 124 <
I oTVET,

INSDF 7y avzffiv, Ko eGSO HED MR EHE DT X
NEMIFTHET (K7-1-13), fEXICIE, cartopy samplel2.py % i &
L7z, BHlEAHNCHED $2% A0 3 720, top=True, right=True & L T\ ¥
T, ¥ EEEMDOBEED T X)Lk, labeltop=True, labelright=True T
O

ax.axes.tick_params(labelsize=12,
top=True, right=True, labeltop=True, labelright=True)
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7.1.7 BEE R EED 4TS

cartopy T% Basemap [FIFRICBELHEZEED 71T 5 Y — B REIN TV ZE
¥, I 2T, cartopy.feature ZfioCEN FIICAHAET (M7-1-14), {E
[X[\2 1% cartopy_samplel3.py ZfiWvwE 9, 22 TIE, BEINLHT23000
I kB LXHc, Fur s a0 ax.coastlines() 2 AN LTW B 7O MR
BT E R A, cartopy.feature %> TEX T 2 B3, #WEIDO AT
=D vu—FB¥fTbNb7cd, Fv P 7 =7 ICHERIN TR WERET
Ix cartopy_samplel3.py T 7 =234 L £7,

RANC ., TERIC 3 7: cartopy.feature % import L C cfeature & L CHIF L
¥ 7, ax.add_feature(cfeature. ¥ H I NR) Ctaz 172 2 L TE, BEICH
Z T 25613 cfeature. LAND I 1% 511 5 85403 cfeature. OCEAN T,
7% & cfeature.OCEAN Tlk, #HEICMATAD ) LA AW T IZEDEI N
TVET,

import cartopy.feature as cfeature
ax.add_feature(cfeature.LAND) # FEICEE% {13
ax.add_feature(cfeature. OCEAN) # BICEZ T3
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7.1.8 MEERRE &AL J11Z <

ol e, JzamltwEEd (K7-1-15), ¢mﬁ%Lm
§ %12 1% cfeature. COASTLINE, 3% i < 12 1% cfeature. LAKES, JI[Z i< I
cfeature.RIVERS Z flivs £, BIERLOMERITMZ, FRKIAP A 7’J}l/ﬁiﬂ\ 7
2 VUL F AN E R 2K TERRINE L) IR F L,
Bz 1%, cartopy_samplel4.py Zflivs$ L 72,

BEMERZHMCSA,. 77 4V kTl ax.coastlines X D I3 KVHRICARD £

T, ORI linewidth &+ 7> a v 29 2 L2 X D EHEATRE T, A LA
129 %70 linewidth=0.8 & L CTWwWE ¥, fhicidfE %ﬁ%%?ﬁ7/a/
alpha (0~ 1 O#fipH, 1 THEH., 0 TEH) bFIHATRET

ax.add_feature(cfeature. COASTLINE, linewidth=0.8) # EF#R % <
ax.add_feature(cfeature.LAKES) # #%& ## <
ax.add_feature(cfeature.RIVERS) # )| Z# <
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7.1.9 B i EBE R A <

B Bl EER A 2 & b TF, cfeature. BORDERS % fiivs £ 9, g CH
BRSNS ) F L (K7-1-16), BfICT 27004 v a v
& L T linestyle="--', $2DIE%ZM < 9 % 72 % linewidth=0.8 Z 1 Z T\ ¥, 1F
X121, cartopy_samplel5.py ZffivF L 7=,

ax.add_feature(cfeature. BORDERS, linestyle='--', linewidth=0.8) # EEi&
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BM7-1-16 EE#REZ#EAL

7.1.10 B, WIZHEE L BTl ET

cartopy.feature (7 7 4V b THAaEEICEE LBV EIN TR LD T, £
HI 2083502 b LNETAD, AzEEL CEDET I L O ARBICK >
TWET, ZOBICIZ. A 7> a v LTcolor Zffiv% 9, 2 2 Tld, Basemap
DIFICPE L OB 3 2 1T- K6 -1-9 LUz TAHET (K7-
1-17), BEZBREAICT 27012 color='g'. LM ZKEIZT 37012
color="aqua't L CWE 3, IO ) BEMIC RS R 0ENIZH D 925, X6
—1-9 &PIXICZ D £ L7, fEXIC X, cartopy_samplel5.py ZfHiwvF L 72,



ax.add_feature(cfeature.LAND, color='g") # BEZIZETEDET
ax.add_feature(cfeature.OCEAN, color='aqua’) # ;B%KETEDET
ax.add_feature(cfeature.LAKES, color='aqua’) # %z /K& TEDET
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B, &SR, EER 2RI ATy color A 7°y a VIZERITTA, =
KL TWEWETEFTEDEINTLEIDOT, b HEREWTL k9,



7.2 cartopy % fifi o 72 EHR. EREOEX
Z ZTlE, Basemap DA Ciro7c L9l RRT—FDOERXD 1 >TH 3
NetCDF 7 —% #5iAiA A, fEXZITVWE T, [RT — ¥ DIEXLHAIARIZD
Tlx, 6.4 HiZZ2HHL T 23\, 6.5.3 i Tfro/irE BRI, 7HDYY
fii z Sk, 2018 4¢ 7 H oA IEXE (SLP) ﬁ%%’f[@%’é‘{’ﬁﬂ’@% 559
ICLTWEET, fEXICIE, H V¥ L% SLP 7—% @ NetCDF 7 7 4 )L
(slp.mon.mean.nc) HELDT, £XLFT7ru—FLTOARWEEITIE,
basemap_nc2bin.py T¥ 7> u—FLTEE T,

7.2.1 SFEERRZ A S

9 SLP F—2 2R L TEEMZMERL 9 (K7-2-1), fERICIZ
cartopy_contour.py Zfi\> ¥ L 7z, basemap_contour6.py TX|6 -5 -6 % {F
L 7 & [AfRRIC, NCEP @t — % @ NetCDF 7 7 £ V&2 FiAriAAH, HUD
L7 1 RuofEE T —4% % lon, 1 XIuDFMET—% % lat, 22 2 %Xon., K
[ 1 ZJeD SLP 77— % slp &£V BN L T FE T,

file_name = "slp.mon.mean.nc"

nc = netCDF4.Dataset(file_name, 'r') # NetCDF 7 —% Dt HA &
lon = nc.variables["lon"|[}] # RET—%

lat = nc.variables["lat"][] # BET—%

slp = nc.variables["slp"][:] # SLP &—%

nc.close()# 771 ILZzBAU %

RbFBRIC, 7HD SLP Pz 515 LT slp_jul Ik L £ 9, IKEY
2117270, slp_jul 322 2RGDT—%T9, 707 Tk, 1K
L7eT7 =% D% A4 X% numpy K344 .shape #fi-oTHESHLTE D, lon
(144,), lat: (73,). slp: (860, 73, 144), slp_jul: (73, 144)® X 9 2. lon & lat
13 1 XJL, slp 1Z 3G, slp_ jul lZ 2RICDT—F L x> T0B 2 L339 D %
T, 2OXY v FTlR, IO RE Y 7L THEHTOT, 1 XILOHAETH
AR TeE T,




tstr = (1981 -1948) * 12 + 6 # FA%A = 1981 £ 7 A
tend = (2010 - 1948 + 1) * 12 # & T & : 2010 £ 12 A
slp_jul = slp[tstr:itend:12, :, :].mean(axis=0) # 7 A ® SLP FF1E

cartopy THEEZ{ a~< v FiZ, ax.contour(§l1# 1, 5% 2, 51 3)T
¥, 5.2 ffii T/ L 7z matplotlib @ plt.contour & [{ LTI A, ax ZE&EL -
BRiZ cartopy D IFFEMIENZEZEH L7z, EHEMNGEXKE EoSEEit 2 <
£k oTwET, 5.2 fioHa LFRk, ax.contour @ 1 FHD G x il
FofiE, 2FBEOLI BT v i EOMET, 3HFHDOGIBIIFHEMRZHC 720
DzE7T =G0 T 287 —% & LT, 2X5LD slp_jul # HwF 7,
X, yili7—% & LTid, 1RO - f#E 7 —4% lon, lat > 5 np.meshgrid
ZiS TR L7 2RIL7—% x, y 20 ET, x, v bIPRZFHEHLTE
D. x:(73,144), y: (73, 144D Lk HIC2RILTH B Z EDMERTEET, 4%
Hogl#E LT, FEMzeii fiz525% 2 L3 TE, Z0 clevs 1%, 5.2 fiiD
EELFBRIC 4 hPa BICRELTWVWET, 4FHD5 25250 DI
levels=clevs & L CHFHRILTT,

X, Yy = np.meshgrid(lon-180.0, lat) # X, BET—%

clevs = np.arange(np.floor(slp_jul.min() - np.fmod(slp_jul.min(), 20)), ¥
np.ceil(slp_jul.max() + 1, 4)

ax.contour(x, y, slp_jul, clevs, linewidths=0.8, colors='k")

SRk < BRI, 5.2 fi TS L 72 plt.contour DA 7Y a VM TE
¥9 (£5-2-1), ZZ7TlE, BOIEZ linewidths=0.8 (F7 AL F 1), ##
D% colors='k' (Hfh) IREL £ L7,
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0°E 60°E 120°E 180° 120°W 60°W
K7-2-1 NCEP Bf#Hi7T—%® 1981 £ 5 2010 % <D 30 D 7 A SLP %F
HLTEERTE N

7.2.2 FERR 7 Lz i <

K 6-5-6D&) REEMALD F LAY, FEBRICKREZRT 7 LM
WTWERA, T LZAT 51213, Basemap TEEHE T ~)L % AT 7211 & [A]
BRIZ, FEfRZ fiva 724l cs.levels % clevels IZH&#A L . ax.contour DR D ff
IZ& %, cs.clabel T clevels % JE 4 /% vy £ 9 (cartopy_contour2. py)
Z ZTlE. clevels[::5]% 5 2 T 5 MIX L (4 hPa ISk 2 fiva 72 DT 20 hPa
) ICHEER 7 V2O TuET(X7-2-2), 7 LD} &irik, cartopy
DN=Ya VLo TEDLDET, 2I2TEAN=Yar0200bD%H T
£,

cs = ax.contour(x, y, slp_jul, clevs, linewidths=0.8, colors='k') # &E&=fx
clevels=cs.levels # X)L %& T} B 1E
cs.clabel(clevels[::5], fontsize=12, fmt="%d") # FER T NIL
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30°N -
0° 1
30°S 1
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0°E 60°E 120°E 180° 120°W 60°W

H7-2-2 ZE8oL2H{H\

7.2.3 B

ZNTid, 201847 Ho SLP Az cfig £¢ (K7-2-3), M6~
5-7EIFEAERUMICZD £ L7, fEXICIZ cartopy_contourf.py %z Hv> £
L7z, 6.5.3 i[RI 2018 4F 7 H DA ZFH L, slp_anom IS L TE &
7, BERo#HIFHORD T RIS, IE25R, AD3E CHIBOHP O30 1
%5 EHI2LTED, clevs OFFHDO MG %, fREDHIMEDRAME L D H 1K
EWVHICLTWET,

a4 a~ v Fix, ax.contourf(51 ¥ 1, 5% 2, 5I% 3)T7,
matplotlib @ plt.contourf &[[ U 7% DT, 5.3 fili TS L 7 plt.contourf &%
7yavBPHTEEY (R5-3-2), 1HFHDS 3HH £ TOLBUIERHR
Z i < ax.contour & UC, x @ EOME, vyl EoME, 27T —Y %252 F
T, 4FHDFI B IIERE 2 i clevs 25 2 TWE T2, FEEROLA L H
e, B1%% 5.2 510 D IT levels=clevs & bR TX F9, L2 A
cmap 4 7Y a vl T — 7 VDELFIN L RET B I LB TE, cmap="bwr' (¥
~H~IREZE) ELFEL, AT — 7NV OARNE, K4-5-7TIH5HDH
fHTE £,




n=(018-1948)* 12 + 6

slp_anom = slp[n, :, :] - slp_jul # 2018 £ 7 BDR=E

work = max(np.abs(np.floor(slp_anom.min())), np.abs(np.ceil(slp_anom.max()))
clevs = np.arange(-(work+1), work + 1) # e Z# < &

ax.contourf(x, y, slp_anom, clevs, cmap="bwr") # 2% %<
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EK7-2-3 201847 H® SLPREZRRF CTHiWw7

724 H7—nN—%f1T 5

ERR L 7RIS A 7 — N =20, gl anr5 k)il TwEEd, (F
X2 lE cartopy_contourf2.py %’:Fﬁbki L7ze B 7—2"=%ffIF 511X, 5.3.3
fii. 6.5.3 fiCTiT 2 o7 X 9 1T plt.colorbar Zfiv>F 3, cartopy DEEITIZ,
N E TD X 9 I plt.contourf, m.contourf D EH IZ plt.colorbar #1175 TbH |
A7 —=N—DERICBEREFERPI o7 -1t T, bbb
ax.contourf DR % im IHH L TH Z., plt.colorbar ® 1 FHDH % & L
TEFTZETAT—N=ZFRLET, B 7—N—I1F7 7 %)L b THESTAITT
D, ZDFFTIEHED ETICKE L IZAHLTL %9 DT, shrink=0.55 TK
IIDWELZLTCVET, A T—N=IZ TN E2MITEHETE, ZNETERL
“C plt.colorbar @EE D fiii cbar 2%} L T cbar.set_label Z{#i\v> % 9,



im = ax.contourf(x, y, slp_anom, clevs, cmap="bwr")
cbar=plt.colorbar(im, shrink=0.55)
cbar.set_label('SLP anom. in Jul. 2018', fontsize=14)
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SLP anom. in Jul. 2018

M7-2-4 H7—»"—%FT7%

plt.colorbar TIFAE X OOy, £5-3 -1 ICHE MLt 7>
a vzl ENTEET, oDt Tvavzflivhg 7 —1"—%2KF
ICLTRES AT —AN=LT 7 7DEDIEREZTEL b DB T7-2-5T
¥, EXIZIZ cartopy_contourf3.py Z % L7z, # 7 —/V—I%, shrink=0.8
TREZIZIEL., AKFEHIAICT %7291 orientation="horizontal', 7 7 —\
— & 77 7 ORORIEZ S % 7- H 12 pad=0.08 Zfliva % L 7z,

cbar = plt.colorbar(im, shrink=0.8, orientation="'horizontal', pad=0.08)
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M7-2-5 KFDHTF—~—2NT7%

cartopy ¢ matplotlib [Ff£IC, ax.set_title Z VXD ¥ 4 S L ZAIT S 2
EDHEBIC o TWwET (KI7-2-6), I TIiE fontsize & 7> a > Z&ffiun
XFEERELLTWET, fEXICIE, cartopy_contourf4d.py Zfivs £ L 72,

ax.set_title("Jul. SLP & anom. in Jul. 2018", fontsize=20)
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K7-2-6 %4 Mriffid7

7.2.4 FERROERI DR

7-2-67TlZ. 1000 hPa % 1020 hPa ODZEEFRIZ 7 NUDBMF LT WET
23, FERORIIETHUICE > TW0 A 7D, 7D 7R\0E 2 A TIHEERD
EDSFEAR D I { mo T ET, Z2C, 20 hPa I KRR L TE R o fE
DO LHICEZTHIWEBWET (cartopy_contourfs.py) ., &gk
fEix 4 hPa £ 72> TED, GRIZLICTIRLZMITT0E D, HEEHROIED
5 RIFLICKS LEY, FEMOELZIEET % linewidths 4 7> a v Tl
linewidths=0.8 @ X I % BETHOIFEDMhIZ, FEFHRDOEE V) A P THEZ 52
LYY, # Z2C. linewidths=[1.2, 0.8, 0.8, 0.8, 0.8]® & 9 (T Afw. M
M, IR, MORR, MOEE. OV A RZLZ DL, SRIZUICKDHI» NS L) (2
ZhEd (K7-2-7),

cs = ax.contour(x, y, slp_jul, clevs, linewidths=[1.2, 0.8, 0.8, 0.8, 0.8],

colors='k")
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K7-2-7 20hPa®Ic K#R%ZH#<

FERMOIHDMRIZ, i (colors) #if# (linestyles) VY A FTHZ B I L
MTE, INSDHAEOE TEHREFEEMZ I 2 EnEETT, Fl 2L,
linewidths=[1.2, 0.8, 1.2, 0.8]. linestyles=["-", "-", "--", "--"|ClZ, KFH,
TR, KR, MBGRONE TN 7,



7.3 cartopy %o 72 &M, RHIDIEX

cartopy Tl¥ Basemap [FfRICRPPLRAIZHIC 2 ENTEET, T 2Tl
7.2 @i L 72 7 HD SLP “EHHOEEIC R PP RAZ IO TWEE T,
fERIZIE SLP 7 —% @ NetCDF 7 7 A Ml A, HPEE, FILET—4% o
NetCDF 7 7 4 )L (uwnd.mon.mean.nc, vwnd.mon.mean.nc) b 2% 7 O ¢,
v ra— R LTwuR0EAICIE basemap_nc2bin.py T¥ 7 vua—FLTHE
3=

7.3.1 KMz Hi<

FP 7z <1, ax.barbs(BI1#k 1, 5182, 5I# 3, Bl 4)Z2fivx3, 1
FHDOLIBD x il LOfE, 2FBEDOLIED y il LOET, 3HFHDG D
WIGE T — %, 4 FH OGBS EILRT — 712247 ) £9, 5.1.1 fio plt.barbs
ERICAEDT, £5-1-1D4 7> a vSFHAEETYT, RPZHL o9
vV 7a 7o Lk, cartopy_barbs.py ¢, SLP, HPE)E, FEALET—4 D 3
7 7 AN EGAALT-OIC, file_names & var_names ICZNZEND T 74 V£
& NetCDF 7 7 A ViCkgiI S Nt T — & ikl § 2 70 DEB A 2 EFR L T
BEEd, oz zip IZPELTL—7%[FH L. flle_name, var_name (Z[{ U
BBOHEEN LYy P TAS LI ICLTWwWE T, ncvariables TiAIAA T T —
%1%, Numpy @ ndarray 2% ->TED, ZNoZ )NV —7DM 58I A+ dIi
BMLTWEET, 2070, YR FDOEFE 0] SLP, d[1]25HER, d[2]53
FA AL RIS L £ 9,

# HAACT7MILREEHA

file_names = ["slp.mon.mean.nc", "uwnd.mon.mean.nc", "vwnd.mon.mean.nc"]
var_names = ["sIp", "uwnd", "vwnd"]
d = list()
for file_name, var_name in zip(file_names, var_names):
nc = netCDF4.Dataset(file_name, 'r') # NetCDF 57— % DA H
lon = nc.variables["lon"][[] # B DFHHAH (FBRE)
lat = nc.variables["lat"][:] # B DHMAH (FBE)
d.append(nc.variables[var_name][:]) # Z#DFHMHIAH (T—%)

nc.close()# 771 ILZzBAU %




Xz SLP, ®pgjE. radb)alZz i FnicowT, 1981~2010 FEb 7 HEHE
ZEHELL £ 9, 213 SLP o84, d[0][tstr:tend: 12, :, :]® X 9 12 1981~2010
EDTHOT—2 2RO ML ET, gD dOlid, VA FDO0FKRHDERZH
DT EZ2EKRL 9, WY &7z d0iE ndarray 127> TW B DT, I
il (axis=0) 12 A 9 4 AidiE(tstritend: 12, :, ;|2 @WHT A LT, THDOF—
RO T Z ENRTEFT, mED.mean(axis=0)1% Z 1L F CTREBE, Fifildic
DWTHIPFEZIT) S 2 BRLTWET,

#1981~2010 £ 7 A¥i9(E

tstr = (1981 -1948)*12 + 6

tend = (2010 - 1948 + 1) * 12

slp = d[O][tstr:tend: 12, :, :].mean(axis=0) # SLP @ 7 B¥i3{&
u = d[1][tstr:itend:12, :, :].mean(axis=0) # EFED 7 BF19(E
v = d[2][tstr:itend:12, :, :].mean(axis=0) # FEALED 7 BFHE

7.2.1 fifi, 7.2.2 fii & FRRICERRZ {0 T V2 AT 724, ax.barbs (2
color=T% 7> av% 522 L CREDEPEZFHTHET (K7-3-1),
F 7. 6.5.5 fiiid Basemap DOFT G L 7z &P 25 Ak (3277 v R
i < 72 D123, u3|DFELEZRM ) ). B O/N I WG ALEH B e v X9
12§ % ik (sizes=dict(emptybarb=0.0)4 7> a v) dfivE LA, E, K
P oIt 2R, FEAUET — % OHAIY m/s DT, FRPIDY 5
m/s, £RPH10 m/s, HERPIDY 50 m/s T E T,

ax.barbs(x[::3, ::3], y[::3, ::3], u[::3, ::3], v[::3, ::3],
sizes=dict(emptybarb=0.0), length=4, color='r')
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7.3.2 RKHIZHi <

Kz 4 < 12id, ax.quiver(BI1# 1, BI%k 2, 5[ 3, 5l#4)z{Hv£ 7, 5l
BUIRPDOEGH LR LT, xBl EofiE, vyl EofZE, REE T —
T=2I1 D) 3, RAIZH K 7 1 7 F LiF cartopy_quiver.py T9, ax.quiver
1X 5.1.4 ffio plt.quiver L[HU%DT, £5-1-2DF 7> a3 VS ATRET
T, 22T, WEIBET S color & 7y a v EMIORERAIZHE E L (¥

7_3_2)0

ax.quiver(x[::3, 23], y[::8, ::3], u[::3, ::3], v[::3, ::3], color="r")
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90°S Pirannne——— : = = e e =
0°E 60°E 120°E 180° 120°W 60°W

B7-3-2 1981~2010 £ 7 A F¥ED b REI % i <

==

SR TREAIOKRE EDHD5H0OT AR T THET. T3,

FHIDIE E BRI Z2[EET 5 72 ®, width=.003, scale=300.ZfiE L £ L7, {F

X121 cartopy_quive2.py ZffivF L 72,

Q = ax.quiver(x[::3, ::3], y[::3, 23], u[::3, ::3], v[::3, :3], ¥
color='"r', width=.003, scale=300.)

KD N %2 4G < 12ix, ax.quiverkey ZHWE T, 1 FHD5 5D Q 1X
ax.quiver DR N ETY, 2%H & 3HHDGIEUZ, PO - MEEHIPHO &

5. LR




DG NI 26 D2 R L £, MROHEIPAAY0 ~ 1TITHE L., 22 F53(0.0,
0.0), £ E23(1.0,1.00C9, 4FHDFIHDFEH 10 1%, 10m/s DRAIZHi S 2
ExFL, SBHDOBEDOLFIN0E, RANCERT 2 XTI %2R 7,
labelpos 1, KRHNZX LT EDAEICSCF I 2 i < D% FEIL L | labelpos="N'
TRHAID LAl labelpos='S" ¢ Ml 41 £ 3 (57 7 + L b Tld labelpos='N"),
FH & A & DER L labelsep THEE L £9 (7 7 4L b i labelsep =0.1),
77 )V b TIERANE LFHNDHENL T E T 5D T, 0.01 LS RfHICLFL
7eo M7-3-3Tld, MDA LTS DRI E Z DRI 10 O H3HiD
NTHET,

ax.quiverkey(Q, 0.97, 0.93, 10, '10', labelpos='N', color='r', labelsep=0.01)
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M7-3-3 XHOMNHIZMNTS
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ZORETIE B OHBAH L T, NFIOIES 2@ ELTAET (X
7-3-4), MDY DBIRKODEFRIZ 072 DBF» B TL kI, TTET
FRHZRTHOTOE L, RICEZF L, £, RAIOEHOTD DR %
RELLTHAPHBILP T WL I ICEZ F LA (headwidth=3.75), KD L
IZK2 X 92T 279 zorder=4 &£ L T\ F ¥, fEXICIZ cartopy_quive3.py %
filivg L7z,



Q = ax.quiver(x[::3, ::3], y[::3, 23], u[::3, ::3], v[::3, :3], ¥
color="'k', width=.003, scale=300., headwidth=3.75, zorder=4)

NBIDRE ) D% KA D IET 79, ax.add_patch THHEEZ B L
L7, MEEEOREIX, plt.Rectangle T\ £ L7, wHID(165, 70)13H
#1655 B, M 70 B2 ETOBRET A E2EKRL, XD 25 & 20 1%, &%
JETG IR 25 FE, fEREARIC 20 JEDIR 2RO L2 FIRL £9, 2D X ) 4k
E DT, HEE 155~180 &, fifE 70~90 ENEHEI NI LItk 7,
%0 9 (ald facecolor TIREE L. T 2 TI3Kf (facecolor='gray') & L £ L
7o D L 72O b I I Z 1 2 v X 9 123 % 72 &, edgecolor=None
ELTWVWET,

rect = plt.Rectangle((155, 70), 25, 20, facecolor="gray', ¥
edgecolor=None, zorder=4)

ax.add_patch(rect)
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MPEONHIBEDIEI NS LW ELH L EHVET, 2D LI LRGAIC
2. RAIONM %2 oM L bafgEcd (M7-3-5), fEXICIZ



cartopy_quived.py Zfiv ¥ L7, NBIOREEF DN EZ KT 3FH DI
AT ADfEZ G 25 L, KO THIICRRINE T, KHID T X)L % KH]
D THNZERRT 5729, labelpos='S'E L ¥ L 7z,

ax.quiverkey(Q, 0.97, -0.04, 10, '10', labelpos='S', color="k’, labelsep=0.03)
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K7-3-5 RBEOETIKNEIZFTS

TRVDXFDOREIZLEADZEBMHTY (M7-3-6), T2 TIHH
B 2 G2 156m/s I8 Z, XFDOREIZ 12120 % L7, REIR,
fontproperties={'size": 12}¢9, g% cartopy_quives.py Tfr\w¥ L7z, %&
¥. coordinates="axes'l&7 7 4 )V MET, AWML THHE LTI, xH#h Lo
i,y EOMEEZ XD TO~T L LTHRETS I LEZ2EEKL T,

ax.quiverkey(Q, 0.97, -0.04, 15, '15', labelpos='S', color="k’, labelsep=0.03,
coordinates="'axes', fontproperties={'size": 12})
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7.4 cartopy THJHTZ 5 Xk

cartopy T Basemap @ X 9 12, 4 XEZFH L TERT 2 2 N TE
219> TWET, I 2 TlE cartopy THEMT 2 S5iIC DT O AfEH T
50T, KEEIZOWTIE 6.2 fiodiz ZIHL TS v,

7.4.1 IERBEXE

6.2.2 i T L 7 IR E (D 2 VLI PERIXGE) ’C{’F.@‘%ﬁ{ffﬂ‘
%479 71 275 L. cartopy_proj.py T, IFEA#REXETHENT 3 12
projection 4 7' a » T cers.Orthographic()Z 52 F 3, K7-4-1D k9
HBERER R DX AT E % L 72, Basemap DA CiTo 74X 6 -2 -1 D4 EDOX D
A & [ARRIC, Hife 180 B, Jbff 45 2t hiv7- T, AR FEITHIHIIC
kT,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, ¥
projection=ccrs.Orthographic(central_longitude=180.0, ¥
central_latitude=45.0))

ax.set_title("projection='ccrs.Orthographic'") # %1 NILZ T3

IERPEERIEDGAIC D RS - SR 2 M HEREZIEETE. XD LIHI
TR - W2 10 I A LIS LELL, NV EAMIFE 2 LIFTE
Wiz, INVVDOREITZH D FA,

# BER. BRERZHEE

dlon, dlat =10, 10

xticks = np.arange(0, 360.1, dlon)

yticks = np.arange(-90, 90.1, dlat)

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree(), draw_labels=False, ¥
linewidth=1, linestyle=":', color="k’, alpha=0.8)

gl.xlocator = mticker.FixedLocator(xticks) # ZRFEE#R% # < (B

gl.ylocator = mticker.FixedLocator(yticks) # BE#R% #i < (&

I 512, ax.set_title THNZ ¥ A P ZESITE L %,



ax.set_title("projection='ccrs.Orthographic'') # ¥ NILZ T3

projection='ccrs.Orthographic'

e

B7-4-1 IEFRERETHL




7.4.2 X))V bIVIKE

6.2.3 Hi TN LA NS P AVKETHERT 2 28 TEET (M7-4-
2), fEX%Z1T9 7’1 7°F LE, cartopy_proj2.py T3, X7 FIVKETHEN
9 %121%, projection # 7°> a ¥ cers.Mercator()2 52 %, ZZTlE, K
SEVEEN 2 Tl iz B 72 o HULEREE central_longitude=180.0 & L. Fifé 60 FEh»
5 dbiE 60 FE o #iPH ¢ 72 . min_latitude=-60.0, max_latitude=60.0 & L
£ L7, fEAEERE 30 FEfE, REFEERRI 16 EEICMiE £ L7,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, ¥
projection=ccrs.Mercator(central_longitude=180.0, ¥
min_latitude=-60.0, ¥
max_latitude=60.0))

ax.set_title("projection="'ccrs.Mercator'")

prOJectlon ‘ccrs. Mercator

K7-4-2 Xk rRECHIL

A A P IVEDEK TR, B0 EXFLOKTIE, ax.gridlines T
draw_labels=True & UL, HEOMI XV 2T 5 N TEE T, HR%E
HHRE 180 JE & L 725812 id AR SR D L HBEB DRI X300 \nizd,
ZITIE, NN EMITTOEEA,



7.4.3 7 v ~)L b IEAF#EREE

6.2.4 Hi TR L 727 ¥~V P IEAMHERIESAL THET (M7-4-3),
%479 71 275 LiE, cartopy_proj3.py T3, 7 v ~L b IEMM#EXET
B9 % 121 projection & 7" a »IZ cers.LambertConformal() %2 5 -2 % 97,
7 vV M IEMMERE TR, RoH R &L DB DR EIC X > THOE
A EDREL>TL 57O, WNRELAFHNGEVHZIEE L TDRRVWTL
£9, 22T, 6.24HiogLA ERLU, LR central_longitude=180.0,
DS central_latitude=60.0 Z v £ L 72,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, ¥
projection= ccrs.LambertConformal(central_longitude=180.0, ¥

central_latitude=50.0))
ax.set_title("projection="'ccrs.Mercator'")

7 )L b IEAMEREOS A 21X, ax.gridlines T draw_labels=True & L
76, N—Ya v 0.19 TIHEE « FED 7 RXUBFRINE T, Hve N —
YarvTiEzs—LthkDET,

projection='ccrs.LambertConformal’

K7-4-3 ¥ EAMSERECHiL



7 ¥ )L b IR FISERNE TR il 2 FIR ICRT v o T, ke 2 g
272D E D IFFEBAZRE L ZRI#E L TWET, axset_extent 29 Z &
THARAICRET 22 b TEET (K7-4-4), 1EXIE cartopy_proj4.py
TPV L 72, HUDFEEE I3 BERE 135 B2, D13 b 35 FEICERE L £ L 72,
dlon, dlat 2288 L, #EEERR, #EEERRI3 10 BEREICRI & £ L 7,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, ¥
projection=ccrs.LambertConformal(central_longitude=135.0,¥
central_latitude=35.0))

ax.set_extent([100, 170, 10, 70]) # FEIHDRE

B7-4-4 ¥~V FIEAMSERETHARRDZ T 2H#<



7.4.4 Mgk

6.2.5 i TR/ L 72 RIE (R — 7 — A7 L AKIEE) i 2 & b THHET
T (M7-4-5), fEXIZ cartopy_proj5.py TIF\W ¥ L7, FEfizdhE T2
MR R T 5 854, projection F 7' 3 v cers.SouthPolarStereo()
5z 9, bz bl & T 38412 1E. cers.NorthPolarStereo() T, ik
ML CIERIT 2 Z IRE T 208N’ H D, 2 2Tl MR S ik 20 B &
TOLEREHR % ax.set_extent([-180, 180, -90, -20], ccrs.PlateCarree()) CH &
LTWwWEd, I 27T cers.PlateCarree()# &M % & 9 ELEKTE A,
dlon, dlat = 30, 10 IZ3%E L TREM % 30 A, MERE 10 EEICiiE L
7o HMELZDIIHEME20 EETTIR, M7-4-5D K9, FEE 20 EDfE
FEFNC M E T % & 9 Ao £ Tl £ §,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, projection=ccrs.SouthPolarStereo())
ax.set_extent([-180, 180, -90, -20], ccrs.PlateCarree())
ax.set_title("projection="'ccrs.SouthPolarStereo'")

projection='ccrs.South

R7-4-5 MWBEPNECHEERZI%HE



cartopy Tl. {EXIHFHZ miE 20 BEOMREEM E TIKRET 5 2 ENTE,
cartopy_proj6.py TfroCWwEd (X7-4-6), cartopy Z MO L 7B+
7 7ay & (if: axes) &, £ T OEEEEDY (0.0,0.0), £ EOMEEREL (1.0, 1.0)
<Y (K7-4-7), 770y FOIEHART7 -4 -5 DRPIHIHL TED |
Z DIk IT ax.transAxes TR T2 2 LW TEE T, 2D 7O HLEREZ (0.5,
0.5) & L7 0.5 DM ZERTIUL, ZOMIZXKPEOMNMATE LT 2 2 Lod
S0 9, MEOMFEBNL T RRIE S 2 LT, Mk 20 EofEr
WIRETE2 k91X EFd, 22 Tlk, matplotlib IZ& FNTWw 3
matplotlib.path Zfivsw, ZDOEY 2 — )% mpath TEHL T J,
mpath.Path IZFEOEEZ JE L THEBINZZ T RR S5 2 LT, mMif 20 o
BEMICBRELTWET, £ center icHly (0.5, 0.5) DEEEZ | radius 2
P 0.5 2 ATV E T, RIZ0~2r OFiPH A theta Z ERR L. FuD (0.0,
0.0). 4% 1 DM MR T 2 FEEEZ G L T, verts IZHEM L T F 77, iefB I,
verts * radius + center DA %217 - 72 #iH 2 mpath.Path IZJE L, MO
R L £7 (circle), ax.set_boundary 1%, PO Z RE T 2 720 1fli-
TEO, #HiHE LTH 770y FOMAEOHEBICNE T 2 FIZO# circle
ZIET LT, M 20 EoMREMICR D £,

import matplotlib.path as mpath

center, radius = [0.5, 0.5], 0.5

theta = np.linspace(0, 2 * np.pi, 100)

verts = np.vstack([np.sin(theta), np.cos(theta)]).T
circle = mpath.Path(verts * radius + center)

ax.set_boundary(circle, transform=ax.transAxes)




projection='ccrs.SouthPolarStereo'

K7-4-6 {EXEGEZE®20ECEEMNECIKBET S

ax.transAxes (1.0,1.0)

(0.5,0.5)

ath.P

(0.0,0.0)

K7 —4—7 axtransAxes DHHIR & mpath.Path CEE L 7= FIFEAEIER & DR



7.4.5 LT A T

6.2.6 fi TN L7ZELTA TIRIESAT & TEET (M7-4-8), 1F
X2 1X. cartopy_proj7.py 2w L7z, BV A FTREDEA. projection 4
7Y a 1z cers.Mollweide() &2 5-2 £ 9, KFEHEMEZ i $ 2 7212, Hubik
J& central_longitude=180.0 & L £ L 7z, dlon, dlat = 30, 30 &§&%E L. #&E
PR, RREERRZ 30 BERRICHi E £ L 72,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, ¥
projection=ccrs.Mollweide(central_longitude=180.0))

ax.set_title("projection="'ccrs.Mollweide'")

projection='ccrs.Mollweide'

R =~
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7.4.6 0t vy Xk

6.2.7 fiTHMAMLZREY Y YRIEDRT I L3 TEET (K7-4-9), 1
vy vREDEAIZIX, projection 4 7Y a »1Z cers.Robinson()Z2 5 2 £ 7,
cartopy_proj8.py TIEKIL £ L 7,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, ¥
projection=ccrs.Robinson(central_longitude=180.0))

ax.set_title("projection="'ccrs.Robinson'")

projection='ccrs.Robinson'

M7—-4—-9 uvryyvyHEETHL



7.4.7 7 )L b IERE AR

6.2.8 Hi TN L7 7 v L FIEEMBERESAATE T (K7-4-10),
fEXIIZ X, cartopy_proj9.py Z HWwF L7z, 7 ¥ ~L MIEEMAKEOEEIC
X, projection % 7°> a »IZ cers.LambertCylindrical()%# 5-Z £ 9, dlon, dlat
= 30, 15 EE%E L., FEEERLZ 30 FEfgIC, REFERRIIMIEIE SR 7> T
52 LD 5 KI5 ERICHEE L,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, ¥

projection=ccrs.LambertCylindrical(central_longitude=180.0))

ax.set_title("projection="'ccrs.LambertCylindrical'")

K7-4-10 Sv<uFEREAERETH



7.4.8 7 —Xik

6.29 I THMLZS 7 —MEETRHCERD DD ET (KI7-4-11), 27—
X3¢l < 121X, projection & 73 a »IZ cers.Miller() % 5- 2 % 3, FREANTIZ
7T-4-2PITVETH, WM E O < 2 EAAIBEIC AR D 9, RIS,
cartopy_projl10.py ZH\w % L 7%=,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1,
projection=ccrs.Miller(central_longitude=180.0))
ax.set_title("projection="'ccrs.Miller'")

projection="'ccrs.Miller'

X7-4-11 — Bk T
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7.5 cartopy N—3 a2 » 0.17

N— 23 v 0.17 205 0.18 ~DHEHF CTHREFEREL I IR DIEXI DL S 4,
H D dH 2 a—F2ERT 22 EREL SR F LA, = a2 0.18 DIk
DIEF LR ZFHT 2008EE LWWTT2, DEioNN—2 a vy L2FHTE
BROWEEIOZ L bE L AFITIEIN=Y 2 v 017 TERIZITHIBED R A ~ b
IZDOWTEEDTVET,

7.5.1 RREERLRE R EXIRG D25 )
7.1.2 i T o 7= R & IS D ERIZ Y= 3 » 0.17 T¥ ax.gridlines
T\, RERROBER 2 5] { filx. gl.xlocator & gl.ylocator T5.2 £,

import matplotlib.ticker as mticker

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree())

gl.xlocator = mticker.FixedLocator(np.arange(0, 360, 30)) # 1RERR
gl.ylocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-90, 90, 30)) # EER

N— 3 v 0.17 D4, cartopy_0.17_sample.py TEXIT 2% &, X 7-5-
1D XHIck) £9, Aumfhir CGER 360 L) & bBhfhn Jduisfdr) o
TR » BRI T ROy 5 LV E T,

s \

™ vw\&g;gé o ) 7{")/’_‘\
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K 7-5-1 cartopy0.17 CIRER - MEBREHEL




R % 5] £ i np.arange(0, 360, 30)i%. BHIARE D 0258 T M D 360 £
T 30 BOEZIRE ZEZERLTOETH, RTHOHEIZELIINERA
(0., 30., -+, 330.D & I ITHBEDfED 330), N—2 a v 0.17 DEHE, 2D
X9 %S EERE 330 EE LN EA, 360 EETHIT 3
IZ1%. np.arange(0, 360.1, 30) & T2 MENH D 7,
cartopy_0.17_sample2.py Tld, #EE# 2 i< iz 360.1 £ T, A2
iz 90.1 FTIBIELTWET, XN—Ya v 017 THEiprdT&, M7-5-2
D £ 91 FBAHER AT T b RS - SRS [ s K ) ITk D £ 9,

gl = ax.gridlines(crs=ccrs.PlateCarree())
gl.xlocator = mticker.FixedLocator(np.arange(0, 360.1, 30)) # REHR
gl.ylocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-90, 90.1, 30)) # &R
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7.5.2 REFERR - FREEERL T ORI D 255

7.1.4 fi TN L 7R AR « S ER 7 ~OL D EXI T¢I, draw_labels 4 7' =3
v 7% E L 7, cartopy_0.17_sample3.py TlZ. M OHiPH % np.arange(-
180, 180.1, 30)Crtf% 180 A & Bkt 180 FE £ T 30 FEMICHREL £ L1z, N
—Yav 0.17 ERIL72b0d, K7-5-3T7,

ax = fig.add_subplot(1, 1, 1, projection=ccrs.PlateCarree()) # cartopy FEU'H U
gl.xlocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-180, 180.1, 30)) # RER
gl.ylocator = mticker.FixedLocator(np.arange(-90, 90.1, 30)) # {BER

—180 —-150 -120 -90 -60 -30 O 30 60 90 120 150 180

—180 —-150 -120 -90 -60 -30 O 30 60 90 120 150 180

B7-5-3 N—Yav0.17 CEER - HERICTINVESNIT S

HREOEAZRLE LGAEICIE) T 7ML DD, o clddk
MLUET, RUICHBRISOEZPLE LEEAICIZ. I7-5-4D X9 180
E X D HREITIE T XU EVL)I RBELEBRI D 7,



0 30 60 90 120 150 180

0 30 60 90 120 150 180

B7-5-4 ~—Yav 017 CHEFZI180ExHLE LHE

7~V BRI, 7.1.5 fffi, 7.1.6 fi T L 72 ax.set_xticks, ax.set_yticks
ZEZIE, N=Ya v 017 THIFEL IRV EDITZZENTEET, 22T
%, FREERR A 30 EEfg, BT NV E 60 I WA 7T-1-11 % 0.17 T
o THAET (K7-5-5), fERICH 7 cartopy_0.17_sample4.py Tl
np.arange 125 -2 2 FEEHIPHZ (0, 360.1)ICZZ 20EB3HH £, %E 0.18
DIFEClZ, cartopy_samplel1.py @ X 9 12(-180, 180)DHiFHTH A T % L 72,

# RBER. BEREINILZHE
dlon, dlat = 30, 30

xticks = np.arange(0, 360.1, dlon)
yticks = np.arange(-90, 90.1, dlat)
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